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各      位 
会 社 名 株 式 会 社 Ａ Ｃ Ｋ グ ル ー プ 
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（ＪＡＳＤＡＱ・コード番号２４９８） 
問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 

 ＴＥＬ ０３－６３１１－６６４１ 

 

第 10 期第２四半期 BUSINESS REPORT のアンケートにおきましては、811 名と多くの株主様から

ご回答を頂戴いたしました。この場をお借りしまして、厚く御礼申し上げます。 

以下に、項目ごとのアンケート集計結果をご報告いたします。 

■対象者･･･平成 27 年３月 31 日時点での弊社株主様 

■ご回答率･･･24.2％（前回：25.6％） 

 

■今回のビジネスレポートの内容で、 
最も良かった項目をお聞かせください。 
 (ご回答者数=809) 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

■弊社のＩＲ活動で最も注力してほしいものは
何ですか？(ご回答者数=796) 

 

 

 

 

 
 

■ご回答者のプロフィール 

●年齢層(ご回答者数=802) ●性別(ご回答者数=715) ●職業(ご回答者数=799)

第 10 期第２四半期 BUSINESS REPORT アンケート集計結果のご報告 
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防災プロジェクト・リ

ポート[津波対策／

地震対策／豪雨・

台風災害／災害対

応], 28.9%
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特集：防災プロジェ
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プロジェクト・リポー
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強靭化に向けて, 

4.7%

株式の状況など, 

3.7%

ACKグループイン

フォメーション, 1.4%
無回答, 0.2%
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■弊社の現在のイメージについてご意見をお聞かせください。（複数回答）(ご回答者数=808) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

皆様よりお寄せいただきました貴重なご意見・ご要望を真摯に受け止め、 

今後のＩＲ活動や事業活動に反映できるよう、より一層努めてまいります。 

今後とも、ＡＣＫグループをご支援くださいますよう、お願い申し上げます。 

60.6%

39.9%

35.4%

15.3%

6.4%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

社会資本整備で社会に貢献している

海外でも活躍している

高度な技術を有している

新規事業開拓に注力している

事業内容がよくわからない

その他


